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B3 —2 BEYITIERTIEEESNDEHRICEHT SFEIE(1/2) 5 § REEE | FRISEE
REFEOME | @mEs 0631006 [ Era 1% [ math | e
SERMO TinICBEiEd 51 i SERHA
Eg TREOBHOEILHORES TREOHBEEILNDOKRES TREOBHOFILADKES TREOHBEEILNOKRES
&= K 4 = | Fimh o DEA# ﬁ@k%é K 4 TImASDKE | & jw)jc%né B 4 B | EEHSOLES ﬁwxa;é B 4 r@mrenlttEs | B 730)1:253
(m) (m) (kN/m) EEHfE(m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ )
1 100kN/mi%#EZ% | 1.00 | 0.00 ~ 383 162.26 |3mZ#BZ 5| 000 ~ 225| 4.04 21.63 | 100kN/m%Ei#BA5 | 1.00 | 1053 ~ 7487 162.26 |3mE#BZB| 2500 ~ 7487| 4.04 21.63
Thilst 100383 ~ 1161 100.00| ThUS | 225 ~ 1161 3.00 16.05 ZThilst 1.00] 500 ~ 1053 100.00| TSt | 500 ~ 2500 5.00 16.05
5 100kN/m#Z#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 410| 16718 |3mE#BZRB| 000 ~ 251| 426 22.79 | 100kN/m%E#BA5 | 1.00 | 1079 ~ 7914 167.18 |3mERBZB| 2500 ~ 7914| 4.26 22.79
zh st 100|410 ~ 118 100.00 | ThLs | 2561 ~ 1188 3.00 16.05 zhilst 1.00) 5600 ~ 1079 100.00| ZhLst | 6,00 ~ 2500)| 3.00 16.05
’ 100kN/MZE#BZS | 1.00 | 000 ~ 410| 167.33 |3mEBZB| 0.00 ~ 253|427 22.87 | 100kN/m%i#BAD | 1.00 | 1082 ~ 7932 167.33 |3mE#BZB| 2500 ~ 7952| 4.27 2287
FhLlst 100|410 ~ 118 100.00 | ThiS | 263 ~ 1189 3.00 16.05 FhLsn 1.00 ] 500 ~ 1082 100.00| Fnst | 6.00 ~ 2500 5.00 16.05
> 100kN/m#%#8Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 410 167.27 |3mZE#BZ 5| 000 ~ 252 4.26 22.81 | 100kN/m%i#Bzx5 | 1.00 | 1080 ~ 81.82| 167.27 |3m%E#BZB| 2500 ~ 81.82| 4.26 2281
Thst 100|410 ~ 1189 100.00 | Thilst | 252 ~ 1189| 3.00 16.05 Thist 1.00 | 5.00 ~ 1080 100.00 | FhLlst | 6.00 ~ 2500| 3.00 16.05
5 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 406 166.52 |3m%E#BZ5| 000 ~ 245| 4.20 22.49 | 100kN/m%i#BA% | 1.00 | 1067 ~ 8582 166.52 |3m&E#BZB| 2500 ~ 8582\ 4.20 22.49
Th st 1.00 | 406 ~ 1184 100.00 | =hst | 245 ~ 1184 5.00 16.05 zhilst 1.00 | 6.00 ~ 1067 100.00 | =5t | 5.00 ~ 2500)| 3.00 16.05
6 100kN/MZ#EZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 405 166.43 |3mZE#BZ 5| 0.00 ~ 0.74| 5.45 18.45 | 100kN/mi&E#BZ5 | 1.00 | 1125 ~ 5981 166.43 |3m%E#BAB| 2500 ~ 5981 | 3.45 18.45
Thist 100|405 ~ 1184 100.00 | Thsn | 074 ~ 1184] 3.00 16.05 FhLsn 100|500 ~ 1125 100.00 | ThLs | 5.00 ~ 2500| 3.00 16.05
- 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 401 165.70 |3m%E#BZ 3| 0.00 ~ 156 5.81 20.40 | 100kN/m%Z#BZ25 | .00 | 10658 ~ 5932  165.70 |3mE#EZB| 2500 ~ 5932| 8.81 20.40
FhLst 1.00 | 401 ~ 1180 100.00 | Fhist | 1.56 ~ 11.80| 5.00 16.05 ThLlst 100|500 ~ 1068 100.00| ThLs | 5,00 ~ 2500| 3.00 16.05
g 100kN/mM%Zi#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 368 159.70 |3m%ERBZB| 0.00 ~ 081 5.560 1874 | 100kN/mM%E#BA% | 1.00 | 11.54 ~ 3932 159.70 |3mE#BZB| 2000 ~ 3952 3.50 18.74
Thist 100|368 ~ 1147| 100.00 | Thst | 081 ~ 1147| 5.00 16.05 Thilst 1.00 | 500 ~ 1154 100.00 | FRL5 | 5.00 ~ 2000| 3.00 16.05
9 100kN/mZE#EZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 349 156.31 |3m&EF#EZ 5| 000 ~ 092 3.59 19.22 | 100kN/M%E#BAB | 1.00 | 1211 ~ 3797| 1566.31 |3mERBZB| 2000 ~ 57.97| 8.569 19.22
zhst 100349 ~ 1128\ 100.00 | ThLH | 092 ~ 1128] 3.00 16.05 zhLsn 100 | 500 ~ 1211 100.00 | Fnst | 6.00 ~ 2000| 3.00 16.05
10 100kN/m#%#BZ% | 1.00 | 0.00 ~ 240 137.51 |3m%Ei#BZ 3| 000 ~ 089 5.63 19.41 | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1355 ~ 27.32| 137.51 |3mE#BZ2 5| 2000 ~ 27.32| 3.63 19.41
ThLls 1.00 | 240 ~ 1019 100.00 | =nLlst | 089 ~ 1019| 3.00 16.05 ZThLst 1.00 | 6.00 ~ 1355 100.00 | =5t | 5.00 ~ 2000]| 3.00 16.05
11 100kN/m#Z#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 1.68| 12571 |3mE#BZ3| 000 ~ 108| 3.83 20.48 | 100kN/m%#BA% | 1.00 | 1625 ~ 2736 125.71 |3mE#BZ5B| 2000 ~ 27.36| 5.83 20.48
Thst 100168 ~ 946| 100.00 | Thst | 1.08 ~ 946 5.00 16.05 Thilst 1.00) 500 ~ 1625 100.00| ZhLst | 6.00 ~ 2000)| 3.00 16.05
12 100kN/m##8Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 228 152.61 |3m%Ei#BZ%| 0.00 ~ 0.45| 326 17.47 | 100kN/m#%i#BA3 | 1.00 | 1096 ~ 29.03| 152.61 |3mERBZ 3| 2500 ~ 2903| 8.26 17.47
Ths 100 | 328 ~ 1107 100.00 | =hst | 045 ~ 1107| 5.00 16.05 ZhLlst 1.00 | 6.00 ~ 109 100.00 | =hList | 5.00 ~ 2500)| 3.00 16.05
13 100kN/mM##BA5 | 1.00 | 0.00 ~ 337 15423 |3m%E#23B| 000 ~ 046 328 17.563 | 100kN/m%E#BA5 | 1.00 | 11.01 ~ 3049 154.23 |3m%Ei#B2 3| 2500 ~ 3049| 5.28 17.53
ZhLsn 1.00 | 337 ~ 1116 100.00 | =hilst | 046 ~ 1116| 3.00 16.05 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1101 100.00 | =gt | 5.00 ~ 2500)| 3.00 16.05
14 100kN/m#%#8%25 | 1.00 | 0.00 ~ 284 145.01 |3mZziBZB| — ~ — 5 — | 100kN/mM%E#BA% | 1.00 | 1076 ~ 2383 145.01 |3m%E#BZ3 = = o =
Zhust 1.00 | 284 ~ 1063 100.00 | Fhist | 000 ~ 1063| 2.85 15.24 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1076 100.00 | =nLs | 6.00 ~ 2383 2.85 15.24
5 100kN/m##825 | 1.00 | 0.00 ~ 233 136.26 |3mZEi#EAH| — ~ = — — | 100kN/m%E#BZ% | 1.00 | 1057 ~ 1983 136.26 |3m%E#EZ 3 - ~ — = —
Thils 100233 ~ 1011 100.00 | FhLst | 000 ~ 1011| 242 12.97 Thilst 100 56.00 ~ 1057 100.00| Zhist | 6.00 ~ 1983| 2.42 12.97
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16 100kN/m%Ei#B 25 - — ~ — —|3mZEBZB| — ~ = = — | 100kN/mM%#8Z5 - = — — | 3mEFEZD =, = - =
zhils 1.00 | 000 ~ 522 65.11 | Thst | 000 ~ 522|203 10.85 ThList 1.00 | 5600 ~ 6.60 65.11 | EhLs | 5.00 ~ 6.60)| 203 10.85
17 100kN/M&E#Z 5 — A Bk e —|3mZEEBZB| — ~ = . — | 100kN/m%E# %% = = - — |3mZEEZS = i = o =
Thilst = = A = —| Thus e S = = zhLst s - ~ — —| Thust - ~ = = -
100kN/m%E#B 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ 3mEHBRD ~
Thist ~ Thus ~ zh s ~ Thist ~
100kN/M%E#8 A5 ~ 3mEBAD e 100kN/M%Zi#BA5 o~ 3ImEHAD =
Zhis = ZhLlst ~ Thilst ~ ThLlst ~
100kN/mM%E# 25 = 3mEHBAD ~ 100kN/mM%#BZ % 7 3mEHEAD ~
Thist ~ Thist ~ zhus ~ zhist ~
100kN/ m%#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%#BA % 2 3mEBAD ~
zhLs ~ Zh st = Thisn ~ zhLlst ~
100kN/M%E#E 2 % ~ ImEHBAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHEAD ~
zh st ~ Zh st ~ zhist ~ This ~
100kN/ Mm% #87% % ~ ImEHBAD ~ 100kN/ M%i#BA5 ~ ImEHBAD ~
ZThust ~ Thist ~ Thilst ~ zhusn ~
100kN/ mM%#BZ % ~ ImERBZD = 100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBALS ~
Thiist ~ Zh s ~ Zhus ~ ZThLlst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3mEBZD ~ 100kN/mM%i#8 3 % ~ 3mERBZD ~
zhLs ~ Thist = Thilst ~ zhilst ~
100kN/mM%#BZ % ~ ImEHBAD ~ 100kN/M%Z#BA5 ~ ImEHBAD ~
Thiis = zThust = zhist ~ zhist ~
100kN/m%#8% % ~ ImEFBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZ5 ~
zhisn ~ Thilst ~ Thust ~ Thilst ~
100kN/m%E#B A% ~ ImEHBZS ~ 100kN/ M%Z#BA % ~ 3mERBZD ~
zhist ~ zhist ~ Thilst ~ ZThos ~
100kN/ MZE#BZ % ~ ImERBZD ~ 100kN/ M%i#BZ 5 ~ ImEBAD ~
zhilst ~ This ~ zhilst ~ zhust ~
100kN/m%E#8 % % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/m%#8Z % ~ 3mEBALS ~
Thist s zhilst ~ zhst ~ Thist o




